



Datum: 28.02.2020

Medij: Dnevnik

Rubrika: Vojvodina

Autori: V.H.

Teme: Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine; Mihalj

Napomena:

Površina: 405



Naslov: Pod obnovljenim krovom novi klavir

Strana: 12

ЗАВРШЕНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ У БАЧКОТОПОЛСКОЈ МУЗИЧКОЈ ШКОЛИ

Под обновљеним кровом нови клавир

БАЧКА ТОПОЛА: Поводом завршетка радова на реконструкцији крова и набавке новог клавира у бачкотополској Музичкој школи одржана је свечаност у присуству председника Скупштине АП Војводине Иштвана Пастора, потпредседника Покрајинске владе Михаља Њилаша и председника општине Габора Кишлиндера. Овом приликом најављен је скори почетак радова на уређењу летње позорнице у дворишту ове установе за основно музичко образовање.

У санацију кровне конструкције, Покрајинска влада је лане уложила 4,26 милиона динара, а омогућена су и средства у износу од 1,74 милиона динара за куповину новог полуконцертног клавира, чиме су услови за рад више од



За школу која има 300 ученика купљен полуконцертни клавир



Са свечаности у Музичкој школи

300 ученика и наставника значајно побољшани.

Председник Скупштине АП Војводине Иштван Пастор истакао је да га веома радује то што је санацијом крова и набавком адекватних инструмената омогућен још квалитетнији рад у овој образовној установи са дугом и репрезентативном традицијом, те да је

олакшано извођење концерата и јавних часова, као и летњих кампова које школа организује сваке године.

- Изузетно је важно што су музичкој школи побољшани услови рада, због људи који улажу велику енергију у образовање деце, због више од 300 деце која похађају ову школу и њихових породи-

ца, као и због дуге традиције ове установе. Овим је пружена помоћ и локалној самоуправи, а сигуран сам да ћемо то учинити, у складу са својим могућностима и у другим локалним самоуправама - рекао је Иштван Пастор.

Покрајински секретар за образовање, прописе, управу и националне мањине-националне заједнице Михаљ Њилаш истакао је да је, поред наведених инвестиција, Музичкој школи у Бачкој Тополи, на основу урађене пројектне документације, већ одобрено 1,17 милиона динара за изградњу летње позорнице у дворишту школе.

Директорка Музичке школе Рожа Диоши указала је добру сарадњу са Покрајинским секретаријатом за образовање, прописе, управу и националне мањине-националне заједнице, који је увек имао разумевање за пројекте и потребе ове школе, а на корист њених садашњих и будућих ученика, те неговања музичке културе деце у овом делу АП Војводине.

Школа за основно музичко образовање у Бачкој Тополи основана је 1966. године, а данас се настава изводи на девет одсека, на српском и мађарском језику.

В. Х.

